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Anropurm EBKimmma

1. Xpomoii Ky3HeUnK mpbIraer Mo NPsSIMOi, MPUYEM BIIPABO OH MOXKET IPBITaTh TOJIHKO
Ha 15 cM, a Bi1eBO TobKO Ha 21 cM. (a) CMoXKeT Jiu OH OKa3aThCs Ha 3 CM JieBee
HauaibHoil nosuiuu? Ecin ga, To kak emy upbirats? (b) A ecau na 2 cM npasee?
(¢) B kaxumx TOUKax MpsIMOii OH BOOOITIE MOYKET OKA3AThCS, IIPBITAS IO TPABUIIAM !

2. Ot upsimoyrosibHuka 1365 X 165 Havya/m OTpe3aThb KBaJpaThl, IIPUYEM CTOPOHA
KBaJlpaTa KaKJIplil pa3 paBHa MEHBIIEHl CTOPOHE NPAMOYTOJbHUKA, U IIOCJE OT-
pe3aHus KaKJIbIil pa3 OCTaeTCs CHOBa IPsIMOYTOJILHUK. B KOHIIE KOHIIOB OCTAJICS
KBazpar. YeMy paBHa €ro CTOpoHa?!

Byzem ucnosb3osats ciepyomue obosuadenus: HOI(a,b) = (a,b), HOK(a,b) = [a, b].

3. Ilycrs ects HaTypasbHBle unciaa a = b u (a,b) =r.
(a) Hokaxkure, 9ro eciu GOJIbIIEE U3 YUCE] 3aMEHUTH HA MX PasHocTh, 10 HOJL
He 1oMensiercs, 10 ectb (a — b, b) = (a,b) = 7.
(b) Hokaxwure, uro (a —b- k,b) = (a,b) = r, rue k - uesnoe.

(¢) Hokaxwure, uaro eciu a : b, To (a,b) =b.

Anropurm EBkanga: jyis toro, urobwr mHaiitn HOJl nByx uuncesn a > b, Heobxoammo
BBIIIOJIHUTD [TOCJIEIOBATEIBHO HECKOJIBKO JIEJIEHUN C OCTATKOM:
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Ha KazKJIOM 11are 60ﬂbﬂlee YHCJIO 3aMEHAeTCA Ha OCTaTOK OT OEJICHUA Ha MEHBIIIEE. Tak
[IPOJIOJIZKAETCS, [I0KA OYEPEIHON OCTATOK HE OKAXKeTCs HyJIeBbIM (1,41 = 0).

4. TIlosb3ysice pesynbraramu 3ajga4au Ne3, jgoKaKuTe, 9TO B ajropurMme 7, = (a,b).
5. Haiinure asropurmom Eskimna (a) (1365,165); (b) (12751, 10537).

6. [loxaxkure, 9TO 11,72, ...T Ty MOKHO IPEJICTABUTEL B Buae a-m+b-k, tme mu k —
TeJIbIE.

7. Haiinure Kakue-HUOYIDb 1I€JIbIE & U Y JJIg KOTOPBIX: 9982 + 546y = 2.

8. JlokaxkwuTe, 9TO ecjii ¢ U b B3aMMHO IIPOCTBI, TO ypaBHeHUe ax + by = 1 mmeer
pelleHne B MeJbIX YUCaax.



